



一周综合买点

上周开奖号码回顾(20190103期—2019109期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,3奇2偶开出3期,2奇3偶开出2期,1奇4偶开出1期,4奇1偶开出1期,奇偶比例为18比17,总体上奇偶奖号保持平衡的态势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中2小3大开出4期,3小2大开出2期,1小4大开出1期,大小奖号的比例为17比18。一周内大小奖号保持平衡的态势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出5期,无连号开出2期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:2路极差可高看。在15选5玩法中我们将开奖号码的最大值减去最小值所得的差值叫做极差。上周开出的7期极差分别为12—10—12—10—13—13—09,其中奇数极差开出了3期,偶数极差开出了4期,0路极差开出3期,1路极差开出了4期,2路极差没有开出,总体上1路极差的开出占据优势,2路极差开出明显不足,本周可重点看好2路极差的回补,重点看好极差11、14的开出。极差11当前遗漏9期未开出,本周可重点看好其回补开出,开出极差11有四种情况分别是首号开出01尾号开出12、首号

开出02尾号开出13、首号开出03尾号开出14和首号开出04尾号开出15,本周看好首号开出01、02、03这三种情况。极差14当前遗漏11期未开出,本周可关注其开出,开出极差14仅有一种情况就是首号开出01尾号开出15,在看好极差14开出的情况下可用奖号01、15做胆进行胆拖投注,这样在赢得大奖的同时可以节省投注资金降低投注风险。

买点分析二:看好小区奖号的回补。15选5玩法奖号按三区划分的指标中,上周开出小区奖号10枚,开出中区奖号12枚,开出大区奖号13枚,总体上小区奖号的开出明显不足,本周可重点看好小区奖号的回补,单期重点看好开出小区奖号2—4枚。近期小区2路奖号的开出占据优势,本周可重点看好小区1路奖号的开出,防范连号在小区的开出,连号02、03当前遗漏45期未开出,本周可重点看好其回补开出;连号01、02当前遗漏当前遗漏10期未开出,本期亦可关注其开出。

买点分析三:重号热出可期。从上周开奖号码走势图分析看,上一共开出重号7期共13枚重号,平均每期开出重号1.86枚,本周可继续看好重号的热出,单期重点看好开出重号2枚,4枚重号近期开出次数尚可,本周仅需适当关

注其开出即可。从上周开出13枚重号的具体数据分析看,上周奇数奖号作为重号开出了8枚,偶数奖号作为重号开出了5枚,0路奖号作为重号开出了4枚,1路奖号作为重号开出了4枚,2路奖号作为重号开出了5枚,本周可重点看好奇数奖号作为重号的开出,重点看好大区奇数奖号作为重号的开出,小区奖号作为重号的热出可适当关注。

买点分析四:关注1路奖号的回补。从近期开奖号码的走势分析看,上周开出0路奖号14枚,开出1路奖号8枚,开出2路奖号13枚,总体上1路奖号的开出稍显不足,本周可重点看好1路奖号的开出,近期小区和中区1路奖号的开出明显不足,奖号04、10近期开出的间隔周期在3期左右,本周可关注其缩短开出周期,重点防范其连续开出。奖号07近期呈集中开出的态势,本周重点看好其在开出后连续开出,奖号01、13近期冷藏,本周可重点看好其解冻开出。另外由1路奖号组合开出连号近期需要高度关注,连号12、13当前遗漏17期未开出,近期重点防范其解冻开出,另外连号13、14当前遗漏14期未开出,近期可防范其解冻开出。

复式推荐:01、03、06、08、09、13、14、15。(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇偶	三区
20190421	2019104	05 06 10 14 15				5	6					10				14	15	2 3	1	50	2 3	1:2:2	
20190422	2019105	03 04 05 14 15			3	4	5									14	15	3 4	3	41	3 2	3:0:2	
20190423	2019106	04 07 08 10 14				4			7	8		10				14		1 3	2	43	1 4	1:3:1	
20190424	2019107	02 05 07 12 15	2				5		7					12			15	0 3	1	41	3 2	2:1:2	
20190425	2019108	02 07 09 11 15	2						7		9		11				15	0 1	3	44	4 1	1:2:2	
20190426	2019109	06 08 10 11 15						6		8		10	11				15	1 4	2	50	2 3	0:3:2	
20190427	2019110	04 05 06 11 15				4	5	6					11				15	2 2	3	41	3 2	2:1:2	

一周点评:近期(2019104期—2019110期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为10:12:13,三区出号差别不大,大区转热,中区转温,小区转冷,未来几期关注小、中区号码的热出。上周连号出现9组,表现较弱,三

区皆有分布,未来几期关注中、大两区的2连号及3连号多出。上周相邻号表较热,共出现20次,三区皆有分布,本周关注小、大区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现15次,以大区为稍多,其中开出1组四重号

“15”,3组三重号“07”、“11”、“14”,本周关注中区重复号的多次开出。上周和值平均值为44.2,高于理论平均值,预计本周平均值将会在40—42之间。

本周推荐8码复式如下01 02 04 09 10 12 13 14。(阿陆)



横连号表现强劲 奇数码占据上风

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,全国头奖维持稳定,开出头奖4注。第2019046期开出一等奖1注,奖金高达277万;第2019047期开出一等奖3注,奖金约51万。福彩双色球以五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面5:1:2,4:4:2,3:3:2,三区出号重心逐步后移,前区小号占据主导,和值整体不高,均在100以内,分别是63点、90点、82点。

奇偶比方面:分别是3:4、6:1、4:3,奇数占据上风,偶数略显疲态。质数码数量上行明显,质合比分别是3:4、4:5、3:4。关系码方面:上周开出今年第2组四连号;受出号密集影响,上周斜连号数量猛增,开出12组,且基本集中在前区;同尾号有所回落,仅开出1组三同尾号。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好后区是近期出号重心所在,本周一、二区的过渡区域也值得关注。一区看好01、06、07、10;二区看好11、15、16、19;三区看好24、27、28、30。(2)奇偶方面:本周奇偶不平衡

的局面或将恢复,可防范偶数回补。质数码热度可能回落,可关注2—3枚左右质数码的开出。(3)同尾号方面:本周可防范以0、1、7结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期冷热号码有分化的趋势,其中号码04在遗漏25期后终于开出,并迅速回补,号码03、05、20、21则密集开出。(5)重点提防区域:看好06—12、23—30这两个区域。(6)和值方面:近期可关注和值走高。

本周参考号码:01、06、07、10、11、15、16、19、24、27、28、30。(福杰)

五河福彩助力“扫黑除恶”

为进一步提升人民群众对扫黑除恶专项斗争知晓率,持续增强群众的安全感和满意度,扫黑除恶专项斗争开展以来,五河县福彩中心通过开展多种多样的主题宣传活动,深入进行扫黑除恶宣传工作,为扫黑除恶深入持久开展助力。

一方面在中福在线销售厅和全县40余家福彩投注站张贴宣传海报、横幅标语及Led显示屏频投放,另一方面通过站主微信群、朋友圈、微信公众号等途径,每周定期推送相关普法宣传信息,有效提升宣传广度和深度。共编发扫黑除恶信息100余条,散发传单500余张。同时充分调动福彩工作人员和站主的参与的积极性,参与社会治安综合治理,为当地党委政府开展“扫黑除恶”专项斗争当好参谋助手。

下一步,五河福彩中心将继续以“保安全、建平台、稳增长”的工作思路,以实现“确保安全、万无一失”为工作目标,在保障全县福彩发行工作安全运营的同时,用实际行动助力五河扫黑除恶宣传工作,为达到人人皆知、家喻户晓的良好宣传效果而不断努力。

(刘利)

砀山合买团喜中双色球5+1

4月16日双色球2019043期开奖,宿州市砀山县传来喜讯,砀山县154人合买团喜中当期5+1,一号之差与千万大奖失之交臂。

据悉,砀山县合买团由砀山县福彩管理站从2018年7月份正式组织成立,以县区30多家投注站站主牵头,彩民自愿参股的形式,从零散弱小逐步发展成较为稳定的150多人的双色球合买团。据介绍,每期投注号码基本上都是12+2的复式票,由有丰富经验彩民或者站点轮流提供。本次中奖号码就是由上一期的彩民提供的,因为这注号码在上一期什么奖都没中,按照惯例,就落到这一期重打一遍。“这是目前我们合买团距离一等奖最近的一次了,奖金虽然不多,但这种体验是非常珍贵的”合买团的蒋女士表示,“现在,我真正体会到福利彩票多人少买,募捐于乐的意义所在。”

(刘楠楠)

郎溪福彩

积极开展专项活动宣传

为深入贯彻扫黑除恶精神,按照工作部署,郎溪县福彩管理站积极开展扫黑除恶专项斗争专项活动。

为全力推进扫黑除恶专项斗争的深入开展,营造郎溪福彩扫黑除恶专项斗争的浓烈氛围。4月中旬,郎溪福彩管理站在对全县38家福彩投注站进行常规巡检的基础上,在每一家投注站内,管理员都不断的向站主及彩民彩民们详细讲解扫黑除恶相关内容,积极宣传扫黑除恶的政策内容,并向站主及彩民朋友分发安徽省民政厅印发的关于扫黑除恶知识问答的宣传手册。在郎溪县涛峰路中福在线销售大厅内,工作人员为每位来投注的彩民分发扫黑除恶宣传单,并对其讲解打击黑恶势力的有关法律知识和开展扫黑除恶工作的重大意义。让广大福彩工作人员与彩民,自觉加入与黑恶势力作斗争的行动中。

(黄德宝)

声明

专家分析文章和荐号仅供参考,不代表编者观点。